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Notulen van de vergadering van de 

Medezeggenschapsraad d.d. 6 december 

2023  

 

Aanwezig: N. van Uden, M. Bruinsma, H. Lagendijk (plaatsvervangend voorzitter),          

S. Bouter, N. v/d Ruit en C. ’t Hoen (secretaris) 
Afwezig: J. Tuijtel (voorzitter) en M. Jabaaij 

 

 

1 Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld.  

2 Notulen d.d. 26 september 

De notulen van 26 september worden vastgesteld.  

3 Actielijst 
De actiepunten zijn uitgevoerd.  

4 Lopende zaken 
Er is een vraag gekomen van een ouder over de schoolfoto’s. De vraag is of er elk 
jaar portret foto’s gemaakt kunnen worden. Het is de gewoonte om ieder jaar 
groepsfoto’s te maken en om het jaar portret foto’s en broertjes/zusjes foto. De 
vraag aan de oudergeleding is of we dat zouden willen of dat we het liever houden 
zoals het nu is. De oudergeleding ziet de meerwaarde er niet van in en wil het 
houden zoals het was.   
 
Na de kerstviering is er zingen op het plein. Aan de MR wordt gevraagd of er mensen 
zijn die willen helpen met koffieschenken. Helene en Sanne willen dit doen, maar wel 
na de kerstviering van de kleuters. Corinda geeft dit door aan Marloes. 

5 Financiële beschikking 
We bekijken de financiële beschikking van de maand augustus en november. Geen 
op- of aanmerkingen.  

6 Analyse schoolniveau 
De analyse op schoolniveau wordt besproken. In hoeverre drukken de kinderen met 
een rugzak of kinderen met een andere achtergrond het groepsgemiddelde. Het is 
goed oog te hebben voor de kinderen die moeilijk mee komen maar ook oog voor de 
kinderen die het makkelijk kunnen, daar valt vaak winst te behalen.  

7 Leerlingkenmerken 2021-2024 
We bespreken de leerlingkenmerken en er zijn geen op- of aanmerkingen. 

8 Beleidsdocument TSO 
Het beleidsdocument van de tussen schoolse opvang is aangepast, het gaat om het 
stukje van het online betalingssysteem en de MR heeft adviesrecht hierop. Er is 
tevredenheid over het online betalingssysteem. Er waren geruchten over onrust op 
de overblijf. De overblijfmoeders hebben dit besproken met de directeur en er zijn 
afspraken gemaakt. Het gaat nu goed.  

 



2 
 

9 Vacature MR leden ‘ 
Fijn dat er 4 personen zich beschikbaar willen stellen voor de MR. Er komt eerst een 
brief met de mededeling dat Sanne en Johan aftredend en niet herkiesbaar zijn. Ook 
zal daarin vermeld staan dat ouders zelf nog personen kunnen aandragen. Daarna 
komt er een tweede brief en daar stellen de 4 personen zich voor en kunnen de 
ouders stemmen. We hebben besloten om dit niet schriftelijk maar digitaal te doen. 
Dit kan eenvoudig door een link te delen via de mail of Parro. Hierna zal er een 
bericht komen voor de ouders met de uitslag van de stemming. Corinda stelt de brief 
op en verstuurt hem z.s.m. in overleg met Mirjam. Na 8 weken mag de tweede brief 
verzonden worden.  

10  Ouderavond  
We willen Annemarie van Heijningen uitnodigen om in het voorjaar te komen 
spreken. Marion neemt contact op om een datum af te spreken. Als er een datum 
bekend is kunnen we een flyer maken. We kunnen het breed opzetten, niet alleen 
voor ouders van deze school maar ook voor mensen uit het dorp of daarbuiten.  

11  Taakomschrijving MR leden  
We nemen dit punt mee naar de volgende vergadering.  

12  Nieuws uit de MR  
Corinda schrijft een stukje n.a.v. de vergadering voor in de nieuwsbrief. De 
ouderavond en de verkiezingen kunnen hierin genoemd worden.  

13  Rondvraag 
Er waren geen zaken voor de rondvraag. 

14  Sluiting door Marion 
Marion sluit de vergadering met dankgebed.  
 
 
Het volgende overleg staat gepland op dinsdag 6 februari
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Zitting in de MR: 
 
 
 
Johan Tuijtel juli 2018 
Sanne Bouter juni 2020 
Marion Bruinsma oktober 2020 
Corinda ’t Hoen oktober 2020 
Helène Lagendijk oktober 2021 
Michiel Jabaaij augustus 2022 
Nelie van de Ruit augustus 2022 
Nathan van Uden augustus 2022 
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Actielijst MR  

 

Nummer  Omschrijving  Actie door  Opgevoerd  Datum   
Gereed  

1 Contact opnemen Annemarie van 

Heijningen voor een datum 

Marion 06-12-2023 06-02-2024 

2 Brief bekendmaking verkiezing MR leden Corinda 06-12-2023 08-02-2024 

3 Stukje voor in de nieuwsbief Corinda 06-12-2023  

 


